

ПРЕМЬЕРА

## «И МОЛЧА СКАЗАЛ ОН...»

Фильм-концерт

СУББОТА, 14 МАЯ,  
1 ПРОГРАММА, 13.35;  
ПЯТНИЦА, 13 МАЯ,  
ТО-4—19.15; ТО-3—17.45;  
ТО-2—15.15; ТО-1—13.15

«Родился в Москве. Девять лет провел на ринге. Заповедь «ударил по правой щеке, подставь левую» считаю в корне ошибочной.

Сменил множество профессий, и в двадцать два года мне оставалось только стать актером. Писать начал тогда же, поневоле. Никто из авторов не хотел со мной работать, пришлось самому стать сценаристом. Понравилось. Теперь с ужасом думаю: а вдруг явится настоящий сценарист...

Люблю: море, осень... Винсента Ван-Гога.

Боюсь: благополучия.

Главное для меня в жизни — чувствовать ответствен-



ность за все совершающееся вокруг нас\*.

Так написал в своей автобиографии Леонид Engibarov. Цирковой клоун, философ, артист. Искусство Engibarova, доброе и человечное, проникнутое мягким лиризмом и тонким юмором, задушевностью и остротой восприятия окружающего мира, запечатлелось в сердцах и памяти всех, кто видел выступления артиста, встречался с ним в жизни. Нам остались кадры киноплёнки, сохранившие ми-

ниатюры клоуна, воспоминания о нем, и поэтичные, артистичные новеллы.

В фильме «И молча сказал он...», созданный Гостелерадио Армянской ССР, вошли воспоминания о Леониде Engibarove мима из Франции М. Марсо, кинорежиссера Р. Быкова, Е. Бабарькиной, а также фрагменты выступления самого Л. Engibarova.

Автор сценария—А. Качатурьян. Режиссер — М. Мовсеян.

● На манеже Л. Engibarov.

Зверев и молча. Москва, 1988, 1100-1200